



Династия космонавтов Волковых в сопровождении дважды Героя СССР, космонавта и художника Алексея Леонова и делегации Землячества донбассовцев города Москвы во главе с Николаем Луневым, посетила Горловку в субботу, 16 апреля. В рамках празднования 50-летия первого полета человека в космос и 90-летия со Дня рождения Георгия Берегового Александр и Сергей Волковы прибыли в Украину, и по старой традиции приехали на малую родину.

Более полутора часов ждали школьники УВК «ОШ №25 – Многопрофильный лицей «Успех» приезда космонавтов. «Это событие мирового масштаба», - повторяла за взрослыми непонятные слова ребятня, выстроенная педагогами в «живой коридор». Дети мерзли, цветы теряли «радостный» вид, флажки развевались все менее энергично... Наконец, гости «прилетели», другими словами выразить прибытие делегации нельзя: автобус, на котором подъехали космонавты, мигал лампочками и издавал, по истине, «космические» звуки.





Космонавт, дважды Герой СССР Алексей Леонов рассказал школьникам Горловки, с кого сегодня

Горловский Медиа Портал
20.04.11 14:27









Алексей Леонов вручил школьнице Горловки диплом





"Горловский Медиа Портал" изображение